

Інформація про результати здійснення Національною радою з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу заходів у сфері протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу протягом 2021 року

Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 11.07.07 № 926 Національна рада з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу (далі – Національна рада) – це консультативно-дорадчий орган, утворений Кабінетом Міністрів України, який забезпечує виконання функції. Основні завдання Національної ради:

- підготовка пропозицій щодо визначення пріоритетів та забезпечення реалізації державної політики з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу та консолідованого використання коштів у цій сфері;
- сприяння узгодженій міжвідомчій та міжсекторальній взаємодії для забезпечення реалізації на державному рівні проєктів з протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу, у тому числі грантів Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією (далі – Глобальний фонд);
- проведення моніторингу виконання програм та здійснення заходів з протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу;
- участь у розробленні проєктів нормативно-правових актів, програм та заходів з протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу;
- інформування Кабінету Міністрів України та громадськості про результати здійснення заходів з протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу.

Протягом 2021 року діяльність Національної ради проводилась згідно з [планом роботи](#), який був сформований згідно з пропозиціями членів Національної ради, зацікавлених сторін та затверджений її рішенням від 28 січня 2021 року.

Протягом 2021 року організовано та проведено 3 засідання Національної ради – 28 січня та 22 червня (в режимі онлайн), 23 вересня – в Клубі Кабінету Міністрів України з можливістю дистанційного підключення учасників онлайн. Разом із тим, у період 2-13 квітня, 26 травня – 1 червня та 8-10 червня забезпечено розгляд та погодження Національною радою низки питань шляхом заочного розгляду. За результатами розгляду питань [протоколи та матеріали, які розглядалися](#), офіційно оприлюднено на веб-сайті МОЗ України, що виконує функції Секретаріату Національної ради. Зокрема, **протягом 2021 року Національною радою розглянуто та схвалено:**

- 1) [План нагляду](#) Національної ради на 2021 рік;
- 2) [рекомендації](#) Комісії з нагляду за результатами нагляду та аналізу стану впровадження в Україні Плану переходу (План 20-50-80) та реалізації грантів Глобального фонду в Україні у 2019-2020 роках;
- 3) оновлену [форму Картки моніторингу](#) виконання програми Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією на 2021-2023 роки;
- 4) зміни та доповнення до [Положення про Комісію](#), згідно з якими врегульовано можливість подовження терміну членства у складі Комісії з нагляду понад 3 роки;

- 5) проєкт [Звіту](#) України щодо стану виконання в Україні Політичної декларації ООН з питань туберкульозу відповідно до механізму багатосекторальної підзвітності;
- 6) зміни та доповнення до [Положення про Комітет з регіональної політики](#), згідно з якими розширено склад Комітету та уведено до нього представництво Міністерства регіонального розвитку України та Національної соціальної сервісної служби України;
- 7) оновлений [Кодекс етичної поведінки](#) для членів Координаційних механізмів країн (КМК), функцію якого виконує Національна рада, що включає ключові зміни щодо відповідальності членів КМК за заборону, запобігання і реагування на переслідування і зловживання владою, сексуальну експлуатацію, сексуальне насильство і сексуальне домагання, а також сексуальну активність з дітьми в контексті програм Глобального фонду;
- 8) подання [регіональної заявки](#) до Глобального фонду консорціумом регіональних організацій на чолі з МБФ «Альянс громадського здоров'я» (далі – Альянс) на суму 13 млн доларів США, за результатами реалізації якої в регіоні Східної Європи та Центральної Азії (далі – регіон СЄЦА) до кінця 2021 року очікується збільшення охоплення АРТ на 30%, 7 країн переглянуть нормативну базу щодо ключових груп населення з метою усунення перешкод для доступу до послуг в зв'язку з ВІЛ та буде виділено додатково сумарно 20 мільйонів доларів США для програм з ВІЛ для ключових груп населення;
- 9) [регіональну заявку](#) Альянсу в рамках тимчасового механізму С19RM, який спрямований на залучення коштів та підтримку негайної відповіді на COVID-19 країнами, які впроваджують проєкти за підтримки Глобального фонду, яка включає заходи для України на суму 156 860 доларів США;
- 10) [регіональну заявку](#) Центру політики та досліджень у галузі охорони здоров'я (Молдова) в рамках тимчасового механізму С19RM, який спрямований на залучення коштів та підтримки негайної відповіді на COVID-19 країнами, які впроваджують проєкти за підтримки Глобального фонду;
- 11) [Запит України](#) на фінансування в рамках механізму реагування на COVID-19 (С19RM) до Глобального фонду;
- 12) [результати](#) вихідної оцінки ситуації щодо багатосекторального механізму взаємодії та підзвітності щодо подолання туберкульозу в Україні за допомогою контрольного переліку питань ВООЗ;
- 13) [результати](#) порогових оцінок, визначених пріоритетних сфер та заходів в рамках впровадження в Україні Стратегічної ініціативи Глобального фонду із забезпечення Еволюції КМК, функцію якого виконує Національна рада;
- 14) [Порядок](#) проведення моніторингових візитів Національної ради;

- 15) [Порядок](#) розробки проєктів запитів України до Глобального фонду на отримання безповоротної фінансової допомоги для здійснення цільових заходів у сфері профілактики та протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу та туберкульозу в Україні;
- 16) [Положення](#) про Технічну Експертну Групу з розробки проєктів запитів України до Глобального фонду на отримання безповоротної фінансової допомоги для здійснення цільових заходів у сфері профілактики та протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу та туберкульозу в Україні.

Фінансове забезпечення діяльності Національної ради та функції з нагляду здійснювалося за рахунок коштів Глобального фонду в рамках політики фінансування Координаційних механізмів країн, зокрема спільного проєкту ПРООН та МОЗ «Зміцнення Національної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ/СНІДу в Україні», що реалізується згідно із затвердженим [планом діяльності Національної ради на 2020–2022 роки](#).

Протягом 2021 року Національною радою на виконання функції Національного координатора з виконання програм Глобального фонду виконано низку заходів.

Забезпечено координацію підготовки запиту на фінансування до Глобального фонду та нагляд за цим процесом.

7 квітня 2021 року Україна отримала офіційного листа від Глобального фонду щодо суми виділеного фінансування в рамках механізму реагування на COVID-19 (С19RM) та вимог до подання нового Запиту. Відповідно до листа, Україні планувалось видіти 17,9 млн. доларів США основного фінансування С19RM з можливістю включити до запиту на фінансування додаткові кошти на суму щонайменше 17,9 млн. доларів США (загально 36 млн. доларів США).

Для забезпечення широкого національного діалогу в рамках підготовки проєкту Запиту організовано та проведено низку заходів.

13 квітня 2021 року проведена робоча онлайн-зустріч за участі Секретаріату Глобального фонду, основних реципієнтів грантів Глобального фонду та Секретаріату Національної ради для проведення детального інструктажу з підготовки Запиту.

15 квітня 2021 року відбулося онлайн-засідання основних реципієнтів грантів Глобального фонду, Секретаріату Національної ради та представників МОЗ щодо організації процесу підготовки Запиту.

20 квітня 2021 року проведено робочу консультативну зустріч ключових партнерів з технічної підтримки щодо координації діяльності з метою підготовки проєкту Запиту та визначення ключових фасилітаторів та технічних експертів для написання Запиту.

21 квітня 2021 року підготовлено та направлено листа МОЗ України до Глобального фонду про готовність України подати Запит з визначенням терміну подання.

22-28 квітня 2021 року проведені додаткові консультаційні зустрічі із основними реципієнтами, технічними партнерами та МОЗ з організації процесу підготовки проєкту Запиту із залученням партнерів, спільнот та громадянського

суспільства, а також консультації щодо формування персонального складу Технічної експертної групи щодо підготовки проєкту запиту України на фінансування в рамках механізму реагування на COVID-19 (C19RM) (далі - ТЕГ).

29 квітня 2021 року відбулася [консультативна зустріч](#) під головуванням директора Представництва ЮНЕЙДС в Україні Романа Гайлевича, у ході якої узгоджено оптимальний формат взаємодії для максимального залучення спільнот та громадянського суспільства до підготовки проєкту Запиту та визначено формат зворотнього зв'язку та координації дій для врахування потреб та пропозицій спільнот та громадянського суспільства для включення до проєкту Запиту. Участь у зустрічі взяли 48 осіб.

6 травня 2021 року проведено інструктаж для представників ключових груп та громадянського суспільства щодо заповнення онлайн-Інструменту для подання пропозицій до проєкту Запиту.

12 травня 2021 року головою Секретаріату Національної ради затверджений [склад ТЕГ](#), до якої увійшло 17 осіб: по 2 представника від ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України», БО «100% Життя», МБФ «Альянс громадського здоров'я», Програми розвитку ООН (ПРООН), Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ), Всесвітньої організації охорони здоров'я (ВООЗ); по 1 представнику від Агентства США з міжнародного розвитку в Україні, Молдові, Білорусі (USAID), Об'єднаної програми ООН з ВІЛ/СНІДу (ЮНЕЙДС), Центру США з контролю та профілактики захворювань (CDC), Комісії з нагляду, Штабу з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру державного рівня, пов'язаної з поширенням на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Протягом 5-17 травня 2021 проведено низку внутрішніх консультацій в рамках різних секторів, спільнот та представників громадянського суспільства, за результатами яких напрацьовано пропозиції до проєкту Запиту.

При Центрі громадського здоров'я організовано роботу технічних робочих підгруп за різними напрямками: «ВІЛ», «ТБ», «ДКВС», «Системи охорони здоров'я та системи створені на рівні спільнот». У період з 12 до 31 травня проведено 15 засідань за участі зацікавлених сторін, у т.ч. представників спільнот та громадянського суспільства. За результатами роботи технічних робочих підгруп опрацьовано/доопрацьовано пропозиції від спільнот та громадянського суспільства, підготовлено та напрацьовано пропозиції від інших зацікавлених сторін.

18 травня 2021 року проведено [консультативну зустріч](#) з представниками ключових груп та представниками громадянського суспільства для представлення та узгодження сформованих пропозицій різних секторів, спільнот та представників громадянського суспільства (у зустрічі взяли участь 73 особи). На зустрічі було представлено та обговорено пропозиції до проєкту Запиту, напрацьовані в рамках консультацій, проведених із залученням спільнот та громадянського суспільства, а також у рамках робочих груп при Центрі громадського здоров'я за напрямками ВІЛ та ТБ; узгоджено подальший

формат взаємодії та участі для забезпечення прозорості й відкритості процесу фіналізації пропозицій у рамках роботи ТЕГ.

Установче засідання ТЕГ відбулося 25 травня 2021 року, за результатами якого були узгоджені організаційні питання щодо формату та критеріїв роботи ТЕГ, а саме визначено співголови ТЕГ та їх заступники, погоджено формат прийняття рішень, затверджено перелік критеріїв для розгляду та оцінювання пропозицій до проєкту Запиту з урахуванням інтересів країни та рекомендацій ВООЗ під час прийняття рішення.

Протягом 26 травня – 1 червня 2021 року відбулось п'ять засідань ТЕГ, на яких розглядалися інтервенції за різними напрямками.

На засіданні ТЕГ 7 червня 2021 року розглянуто результати голосування за усіма модулями, погоджено відсотковий розподіл фінансування модулів для основного та додаткового фінансування, та визначено, що пріоритезація інтервенцій та включення їх до основного чи додаткового фінансування залежить від виставлених оцінок членами ТЕГ; проєкт Запиту направлений для детального бюджетування і опису.

На зустрічі зацікавлених сторін щодо прогресу підготовки проєкту національного Запиту, яка відбулася 9 червня 2021 року за участі 70 осіб – представників неурядових організацій, які працюють у сфері протидії туберкульозу та ВІЛ/СНІДу та представляють інтереси ключових груп населення, міжнародних партнерів та донорів, міжнародних неурядових організацій, членів Національної ради, Комісії з нагляду, було представлено перший проєкту Запиту.

Слід також зазначити, що під час карантину діяльність з розробки Запиту проводилася у форматі онлайн-зустрічей.

14 червня 2021 року перший проєкт Запиту направлено до Глобального фонду для огляду, коментарів/пропозицій, які отримано 18 та 21 червня.

22 червня 2021 року відбулося засідання Національної ради, на якому Запит України на фінансування в рамках механізму реагування на COVID-19 (C19RM) був затверджений в цілому. 23 червня 2021 року Запит був фіналізований на засіданні ТЕГ.

3 липня 2021 року Запит України з усіма супроводжуваними документами був надісланий до Глобального фонду.

25 серпня 2021 року старший портфоліо менеджер Команди Східної Європи та Центральної Азії Глобального фонду Даррен Доркін поінформував Національну раду, що Україні, відповідно до надісланого Запиту на фінансування в рамках Механізму реагування на COVID-19, виділено 35,8 млн. доларів безповоротної фінансової допомоги на покриття нагальних потреб, пов'язаних із COVID-19 та його впливу на поширення соціально небезпечних захворювань. Також 5 жовтня 2021 року Національну раду було поінформовано про зміни в перерозподілі коштів між основними реципієнтами в рамках виділеної суми.

Забезпечено нагляд за виконанням Плану переходу послуг, що підтримувалися в рамках програми Глобального фонду, на державне фінансування (далі – План переходу).

В рамках діяльності Комісії з нагляду забезпечено низку заходів щодо забезпечення нагляду та постійного моніторингу виконання Плану переходу.

Зокрема, Комісією з нагляду підготовлено Рекомендації за результатами нагляду та аналізу стану впровадження в Україні Плану переходу у 2019-2020 роках, які було представлено на засіданні Національної ради та затверджено відповідним рішенням від Національної ради від 28 січня 2021 року.

Також, представника Комісії з нагляду введено до утвореної при ЦГЗ Стратегічної робочої групи з питань забезпечення сталості послуг у сфері протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу та туберкульозу в межах переходу на державне фінансування та забезпечено участь у її засіданнях, а саме: 18 березня, 27 квітня та 18 травня 2021 року.

Разом із тим, представниками Комісії з нагляду взято участь у засіданнях Комітету з програмних питань Національної ради, в рамках діяльності якого на постійній основі здійснюється розгляд поточного стану впровадження Плану переходу, а саме: 24 лютого, 27 квітня, 21 жовтня 2021 року.

Також, в рамках діяльності консультанта Комісії з нагляду з аналізу ефективності грантів здійснено постійний супровід питань, що стосуються впровадження Плану переходу. Аналітичні довідки щодо впровадження Плану переходу доступні за [посиланням](#).

Проведено 4 засідання Комісії з нагляду.

Засідання в режимі онлайн [22 січня](#), за результатами якого:

- 1) погоджено проєкт Плану нагляду на 2021 рік;
- 2) узгоджено рекомендації за результатами аналізу стану впровадження в Україні Плану переходу та реалізації грантів Глобального фонду в Україні у 2019-2020 роках;

- 3) заплановано візити з нагляду протягом 2021 року з урахуванням епідемічної ситуації щодо COVID-19 відповідно до рішення Комісії з нагляду від 23 жовтня 2020 року, а саме: Херсонська область (повторний), Одеська, Харківська, Тернопільська області (у зв'язку з карантинними обмеженнями графік візитів те перелік регіонів щодо їх здійснення було переплановано).

Засідання в режимі онлайн [25 березня](#), за результатами якого зокрема:

- 1) опрацьовано інформацію про результати зустрічі з представниками основних реципієнтів грантів Глобального фонду, яка відбулася 16 березня 2021 року, щодо обговорення можливих шляхів перепланування коштів Глобального фонду, зокрема передбачених на усунення ризиків пов'язаних з впровадженням Плану переходу, з метою фінансування послуг зі зменшення шкоди підліткам на базі центрів денного перебування, які вживають психоактивні речовини (ПАР), та їхнім статевим партнерам;

- 2) опрацьовано питання щодо формування переліку аргументованих позицій алгоритму/процедури Національної ради та її робочих органів з реагування на пропозиції та запити, що стосуються перепрофілювання або використання економії коштів Глобального фонду на програмні напрямки;

- 3) ініційовано низку заходів з метою розробки та впровадження алгоритму для забезпечення візитів в умовах COVID-19 та їх здійснені в режимі онлайн, зокрема аналіз інформації від представників основних реципієнтів

щодо механізмів здійснення моніторингових візитів в режимі онлайн та переліку необхідних заходів для забезпечення їх ефективності;

4) здійснено аналіз запиту Глобального фонду щодо повернення сплаченого ПДВ в рамках програм Глобального фонду та деталізованої інформації від основних реципієнтів грантів Глобального фонду за 2018–2020 роки щодо звільнення коштів грантів Глобального фонду від ПДВ з метою узгодження позицій на рівні Національної ради щодо усунення можливих ризиків.

Засідання в режимі онлайн 16 червня, в рамках якого:

1) представлено результати аналізу Dashboard та сформовано відповідні рекомендації та коментарі основним реципієнтам;

2) рекомендовано МОЗ України на виконання функції Секретаріату Національної ради вжити заходи щодо оптимізації процесу підготовки запитів до Глобального фонду, зокрема розробити Порядок розробки запитів та Положення про Технічну Експертну Групу з розробки запитів;

3) погоджено коментарі та рекомендації основним реципієнтам грантів Глобального фонду для врахування в подальшій роботі щодо виконання Плану переходу.

Засідання в режимі онлайн 3 вересня, в рамках якого:

1) опрацьовано та погоджено результати моніторингових візитів Національної ради за участі Комісії з нагляду до м. Київ та Київської області, здійснених 2-6 серпня 2021 року;

2) опрацьовано та погоджено проєкт Порядку проведення моніторингових візитів Національної ради;

3) опрацьовано інформацію про результати онлайн-засідання Робочої Групи Національної Ради з питань Еволюції КМК та перелік запропонованих КМК України інтервенцій та заходів.

В рамках виконання Плану нагляду члени Комісії з нагляду також долучалися до засідань приймальних експертно-відбіркових та комісій з розгляду проєктних заявок з виконання програм Глобального фонду, які проведено 12-13 січня, 23-24 лютого, 3 червня, 8 грудня, 15-16 грудня 2021 року, а також дебрифінгів Місцевого агенту Глобального фонду (МАФ), які проведено 19 березня, 23 квітня та 19 листопада 2021 року.

Організовано та проведено візити з метою нагляду до Києва (4-6 серпня), Київської (2-4 серпня) та Дніпропетровської областей (27-30 вересня 2021) за результатами яких підготовлено звіти з висновками і рекомендаціями, які опрацьовано з основними реципієнтами.

17 грудня проведено зустріч Комісії з нагляду з основними реципієнтами за підсумками 2021 року у ході якої:

1) проаналізовано стан виконання спеціальних умов грантових угод;

2) опрацьовано результати візитів з нагляду до м. Києва, Київської та Дніпропетровської областей, а також план заходів щодо виконання рекомендацій Комісії з нагляду за результатами візитів;

3) обговорено прогрес у досягненні цілей програм, відповідно до аналізу управлінських листів Глобального фонду; а також

4) проведено аналіз стану впровадження програмного компоненту щодо виявлення активного туберкульозу серед ЛЖВ за допомогою LF-LAM тестів.

Забезпечено комунікацію та інформування Секретаріату Глобального фонду щодо впровадження наглядової діяльності та актуальних питань з впровадження програм Глобального фонду в Україні, зокрема піврічний звіт направлено до Секретаріату Глобального фонду 15 липня 2021 року, а також відповідно до листа Секретаріату Глобального фонду від 21 липня 2021 року надано додаткові коментарі та роз'яснення до звіту (22 липня 2021 року).

Здійснено аналіз стану впровадження заходів, націлених на зменшення впливу COVID-19 на програми протидії поширення ВІЛ/ТБ. Протягом серпня 2021 року опрацьовано коментарі Глобального фонду (лист від 16 серпня 2021 року) щодо виявлених недоліків, які мають бути враховані у плануванні заходів у рамках впровадження гранту реагування на COVID-19 (C19RM), а також забезпечено відповідну комунікацію з представниками основних реципієнтів.

Забезпечено наповнення Інформаційного табло (Dashboard) за результатами реалізації грантів за II півріччя 2020 року та I півріччя 2021 року.

В цілому забезпечено виконання Плану нагляду на 2021 рік, а також взаємодію Комісії з нагляду з представниками основних реципієнтів грантів Глобального фонду, членами Національної ради, її робочими органами та представниками зацікавлених сторін. Документи, що підтверджують виконання заходів з наглядової діяльності Національної ради та виконання Плану нагляду оприлюднено на сайті МОЗ України на сторінці Комісії з нагляду: <https://moz.gov.ua/komisija-z-nagljadu>.

Для забезпечення у 2021 році ефективної діяльності Національної ради як міжсекторального консультативно-дорадчого органу Кабінету Міністрів та національного координатора програм Глобального фонду в Україні її Секретаріатом було вжито відповідних заходів, зокрема:

1) розпорядженням Кабінету Міністрів України від 07 липня 2021 року № 745-р внесено зміни до складу Національної ради, зокрема в частині включення представника від центрального органу виконавчої влади, який реалізує державну політику у сфері соціального захисту населення, а саме голови Національної соціальної сервісної служби (відповідна пропозиція затверджена протоколом онлайн-засідання Національної ради від 28 січня 2021 року);

3) забезпечено організацію заходів щодо впровадження положень політики ротації членів Національної ради від недержавного сектору та виконання графіку їх ротації, затвердженого 20 грудня 2019 року: згідно з листами МОЗ України ініційовано процес ротації членів Національної ради від всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування (лист МОЗ від 12.01.2021 № 26-04/549/2-21), молодіжних громадських організації, які працюють у сфері протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу (лист МОЗ від 06.03.2021 № 26-04/7210/2-21), від громадських об'єднань і благодійних організацій, які працюють у сфері протидії туберкульозу (лист МОЗ від 11.08.2021 № 26-04/23818/2-21), від громадських об'єднань і благодійних організацій людей, які живуть з туберкульозом (лист МОЗ від 12.08.2021 № 26-04/23899/2-21),

громадських об'єднань і благодійних організацій, які представляють інтереси осіб, які надають сексуальні послуги за винагороду (лист МОЗ від 12.08.2021 № 26-04/23902/2-21), Українського союзу промисловців і підприємців (лист МОЗ від 12.08.2021 № 26-04/23898/2-21);

4) забезпечено оновлення представництва членів Національної ради від державного сектору, зокрема протягом року із урахуванням кадрових змін в міністерствах та інших державних органах листами МОЗ України ініційовано делегування нових представників від міністерств та згідно з наданими пропозиціями персональний склад Національної ради оновлювався 27 січня, 18 червня, 8 липня, 22 вересня та 2 листопада 2021 року ([оновлений склад Національної ради](#) оприлюднено на сайті МОЗ України);

5) організовано та проведено 11 засідань робочих органів Національної ради, з них: Комітету з програмних питань – 24 лютого, 27 квітня, 25 травня, 13 серпня, 21 жовтня; Комітету з регіональної політики – 25 лютого, 8 липня, 18 листопада; Національної групи з питань адвокації, комунікації та соціальної мобілізації в галузі контролю над туберкульозом в Україні – 12 лютого, 22 березня, 29 квітня, зокрема:

- за результатами онлайн-засідання Комітетом з програмних питань від [24 лютого](#):

розглянуто та підтримано законодавчі ініціативи з метою усунення правових бар'єрів у сфері протидії туберкульозу, у т.ч. щодо внесення змін до Закону України «Про протидію захворюванню на туберкульоз», Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», Закону України «Основи законодавства України про охорону здоров'я», Закону України «Про свободу пересування та вільний вибір місця проживання в Україні», Закону України «Про судовий збір», Кодексу законів про працю України, Закону України «Про державну службу»,

погоджено Національний стратегічний план з усунення ризиків, пов'язаних з поширеністю COVID-19, спрямованих на забезпечення безперервності послуг у сфері туберкульозу,

здійснено аналіз результатів переходу на інноваційні режими лікування лікарсько-стійкого туберкульозу в Україні в цивільному та пенітенціарному секторі,

обговорено питання розширення лінійки препаратів програм ЗПТ з урахуванням індивідуальних потреб пацієнтів,

утворено Робочу групу з питань забезпечення стійкості програм протидії туберкульозу в умовах COVID-19 та Робочу групу з питань туберкульозу у дітей;

- за результатами онлайн-засідання Комітету з програмних питань від [27 квітня](#):

погоджено Національний стратегічний план по усуненню ризиків, пов'язаних з поширеністю COVID-19, спрямованих на забезпечення безперервності послуг з ВІЛ-інфекції,

здійснено аналіз впровадження заходів зменшення шкоди серед людей, які вживають ін'єкційні наркотики (ЛВІН) в установах виконання покарань ДКВС України,

обговорено питання впровадження програм замісної підтримувальної терапії,

забезпечено аналіз результатів впровадження інструменту «Моніторинг насильства серед жінок, які живуть з ВІЛ, в програмах профілактики, догляду та підтримки у зв'язку з ВІЛ»,

затверджено Положення та Склад Робочої групи з питань забезпечення стійкості програм протидії туберкульозу в умовах COVID-19,

обговорено питання підготовки України до Зустрічі високого рівня зі СНІДу в рамках Генеральної Асамблеї ООН та розробки національних рекомендацій щодо нової Політичної декларації;

- за результатами онлайн засідання Комітету з програмних питань від 25 травня:

забезпечено розгляд питання доступу ВІЛ-позитивних чоловіків, які мають сексуальні стосунки з чоловіками (ЧСЧ), до послуг на основі технологій позитивної профілактики,

обговорено питання функціонування протитуберкульозних дитячих санаторіїв та необхідності розробки методичних рекомендацій щодо переходу (трансферу, перепрофілювання) регіональних санаторних закладів комунальної власності відповідної територіальної громади із закладів лікування у заклади надання соціальної допомоги дітям;

- за результатами обговорення шляхом листування електронною поштою, здійсненого протягом 9-13 серпня, Комітетом з програмних питань опрацьовано та погоджено результати оцінки чисельності людей, які живуть з ВІЛ в Україні та регіонах станом на кінець 2020 року;

- за результатами засідання Комітету з програмних питань від 21 жовтня:

здійснено аналіз стану розробки нормативно-правових актів, які були передбачені в грантах Глобального фонду, зокрема законопроектів у сфері протидії захворюванням на туберкульоз, ВІЛ-інфекцію/СНІД,

забезпечено обговорення результатів аналізу ефективності виконаних заходів в рамках впровадження Плану переходу,

узгоджено низку заходів щодо забезпечення відкритості та прозорості процесів, що стосуються перегляду пакетів послуг та їх обрахунку, внесення змін до тендерної документації, а також до моделі надання послуг в рамках впровадження Плану переходу,

підтримано ініціативу впровадження заходів, які націлені на забезпечення безбар'єрного доступу до послуг з медико-соціального супроводу ТБ та ВІЛ-сервісів в пенітенціарній системі,

утворено Робочу групу щодо розробки пропозицій до програм, націлених на потреби спільноти трансгендерних осіб та їх ефективне впровадження;

- за результатами засідання Комітету з регіональної політики 25 лютого:

погоджено пропозиції щодо внесення змін та доповнень до Положення про Комітет,

здійснено аналіз діяльності та узгоджено низку заходів щодо посилення потенціалу регіональних рад з координації дій у відповідь на поширення туберкульозу та ВІЛ (далі – регіональні коордради з ТБ/ВІЛ) в рамках реалізації у 2021–2023 роках програм Глобального фонду,

узгоджено план проведення картування послуг протидії туберкульозу на регіональному рівні,

забезпечено аналіз діяльності Національної АКСМ-ТБ групи та надані рекомендації щодо розвитку діяльності регіональних АКСМ-ТБ груп,

обговорено проєкт Концепції реформування механізму розробки та впровадження державної політики протидії захворюванню на туберкульоз та інші соціально небезпечні хвороби на основі багатовідомчого та багатосекторального підходу до вирішення проблем;

- за результатами засідання Комітету з регіональної політики 8 липня:

проведено аналіз розробки та впровадження з 2021 року обласних та місцевих програм з ВІЛ, туберкульозу та вірусних гепатитів,

забезпечено розгляд результатів роботи щодо посилення потенціалу регіональних коордрат з ТБ/ВІЛ у першому півріччі 2021 року (в рамках реалізації у 2021–2023 роках програми Глобального фонду),

погоджено включення питання ефективності організації роботи регіональних координаційних рад м. Києва, Київської та Одеської областей під час здійснення моніторингових візитів,

опрацьовано питання організації співпраці та визначення механізмів взаємодії Національної соціальної сервісної служби України та її територіальних органів з центрами громадського здоров'я, а також реципієнтами/субреципієнтами виконання програм Глобального фонду з метою надання допомоги особам, які перебувають у складних життєвих обставинах у зв'язку із ВІЛ/СНІДом та туберкульозом,

здійснено аналіз інформації щодо доступу ВІЛ-позитивних ЧСЧ до послуг на основі технологій позитивної профілактики,

погоджено «Методичні рекомендації щодо запровадження гендерно чутливого та гендерно перетворюючого підходу в програми та заходи з протидії туберкульозу на місцевому рівні»,

забезпечено обговорення питання щодо стану облаштування кабінетів замісної підтримувальної терапії (ЗПТ) в протитуберкульозних закладах, ЦПМСД та СІЗО;

- за результатами засідання Комітету з регіональної політики 18 листопада:

утворено тимчасову Робочу групу з напрацювання Інструменту для забезпечення моніторингу розробки та впровадження обласних та міських програм з ВІЛ, туберкульозу та вірусних гепатитів, виділення фінансування на їх реалізацію та закупівлю послуг у цій сфері за рахунок бюджетних коштів,

здійснено аналіз результатів та узгоджено дії щодо виконання рекомендацій за результатами проведених моніторингових візитів до міста Києва, Київської та Одеської областей, а також [запланованих заходів в рамках Плану спільних напрямів роботи](#) МОЗ, Нацсоцслужби, ЦГЗ, БО «Всеукраїнська мережа людей, які живуть з ВІЛ» та МБФ «Альянс громадського здоров'я» для забезпечення високого рівня якості надання соціальних послуг та проведення соціальної роботи з вразливими групами населення, які перебувають у складних життєвих обставинах, в тому числі у зв'язку із захворюванням на ВІЛ/СНІДом та туберкульозом, та які належать до ключових груп щодо інфікування захворюваннями,

здійснено аналіз стану організації роботи регіональних коордрад з ТБ/ВІЛ в контексті впровадження реформ у сфері охорони здоров'я, у т.ч. оновлення регламентних документів та включення до їх складу представників ключових груп, за результатами якого узгоджено низку рекомендацій, зокрема щодо відновлення діяльності Київської обласної координаційної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу,

розглянуто питання про діяльність з координації виконання Стратегічного плану із комплексної відповіді на бар'єри з прав людини для доступу до послуг з профілактики та лікування ВІЛ та туберкульозу на 2019–2022 роки, за результатами розгляду якого рекомендовано утворити при Комітеті тематичну підгрупу для напрацювання пропозицій щодо внесення змін до спільних наказів центральних органів виконавчої влади від 24 січня 2007 року № 28/26 (zareestrovano v Ministerstvi yustitsii Ukrainy 14 lyutogo 2007 roku za № 129/13396) та від 19 лютого 2009 року № 70/411/101/65/19/32 (zareestrovano v Ministerstvi yustitsii Ukrainy 08 travnya 2009 roku za № 419/16435) щодо організації надання соціально-медичних послуг бездомним особам та особам, які відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк, а також проєкту методичних рекомендацій з організації надання соціальних послуг у сфері протидії захворюванню на туберкульоз та поширенню хвороб, зумовлених ВІЛ інфекцією,

розглянуто результати проведеного картування послуг у сфері туберкульозу та рекомендовано регіональним коордрадам з ТБ/ВІЛ ініціювати та проводити під загальною координацією та технічною підтримкою ЦГЗ щорічне картування в регіоні послуг у ТБ сфері з подальшим обговоренням результатів даної роботи на засіданнях,

опрацьовано питання про виклики та слабкі місця в рамках організації заходів протидії туберкульозу в умовах нівелювання наслідків, пов'язаних з КОВІД-19, на національному та регіональному рівнях за результатами якого погоджено відповідні рекомендації щодо виконання Стратегії та плану забезпечення сталості послуг у сфері ТБ в умовах продовження пандемії COVID-19 та подолання її наслідків,

заслухано звіт про результати аналізу витрат на лікування туберкульозу та фінансового забезпечення протитуберкульозних закладів у 6 областях України у 2020 році та погоджені відповідні рекомендації структурним

підрозділам з питань охорони здоров'я обласних, Київської міської державних адміністрацій,

розглянуто [План дій протидії стигмі асоційованій із туберкульозом](#), напрацьований в рамках роботи Національної групи з адвокації, комунікації та соціальної мобілізації з питань туберкульозу, та підтримано рекомендації [дослідження](#) «Оцінювання рівня ТБ стигми в Україні».

- за результатами роботи Національної групи з питань адвокації, комунікації та соціальної мобілізації в галузі контролю над туберкульозом в Україні (далі - Національна АКСМ-ТБ група) узгоджено дії партнерів щодо впровадження інформаційних заходів для підготовки і проведення в Україні Дня боротьби із туберкульозом; забезпечено надання експертної підтримки проведенню оцінювання ТБ стигми в Україні та погоджено План дій протидії стигмі асоційованій із туберкульозом; погоджено структуру звіту України про досягнутий прогрес у досягненні цілей Політичної декларації, прийнятої під час Наради високого рівня Генеральної Асамблеї ООН з туберкульозу, та розподіл відповідальності між партнерами відповідно до узгодженої структури звіту; обговорено додатки до Контрольного переліку питань із запровадження у країні механізму багатосекторальної взаємодії та підзвітності з питань туберкульозу «Міністерства/органи влади, залучені до ліквідації ТБ», «Залучення громадянського суспільства та спільнот, яких торкнулась проблема туберкульозу, до 4 компонентів багатосекторальної системи взаємодії та підзвітності щодо подолання ТБ на рівні країни» та «Прийняття та впровадження настанов ВООЗ щодо протидії туберкульозу».

З метою вирішення проблемних питань на рівні регіонів за ініціативи членів Національної ради та її комітетів забезпечено організацію та проведення 2-х моніторингових візитів у регіони України.

Так, з метою налагодження ефективної роботи Одеської обласної ради з координації дій у відповідь на поширення туберкульозу та ВІЛ 28-29 вересня моніторингова група Національної ради відвідала Одеську обласну державну адміністрацію, де провела зустрічі з керівництвом ОДА, департаменту охорони здоров'я та представниками інших зацікавлених сторін. [Звіт](#) про результати візиту з відповідними рекомендаціями підготовлено, направлено в регіон.

Для вирішення проблемних питань в організації діяльності Кіровоградського обласного фтизіопульмонологічного медичного центру Кіровоградської обласної ради моніторингова група Національної ради відвідала Кропивницький 9-10 листопада 2021. [Звіт](#) про результати візиту з відповідними рекомендаціями підготовлено, направлено в регіон.

З метою реалізації Стратегії інформаційного розвитку Національної ради, а також забезпечення взаємодії з громадянським суспільством, його участі у підготовці та прийнятті рішень на різних рівнях, членами Національної ради та її робочих органів, а також представниками Секретаріату Національної ради взято участь у низці заходів, а саме:

1) робочій зустрічі з метою узгодження дій щодо запровадження в Україні Механізму мультисекторальної взаємодії та підзвітності в рамках виконання Політичної декларації ООН з питань туберкульозу за участі

представників МОЗ України та Європейського Бюро ВООЗ, яку проведено 14 січня 2021 року;

2) зустрічі зацікавлених сторін щодо основних напрямів/заходів, які Регіональна Місія USAID в Україні розгляне для підтримки у фінансальному році 2021, та координації портфолію протитуберкульозних програм USAID з іншими активностями щодо туберкульозу, які впроваджуються у країні, яку проведено 4 лютого 2021 року;

3) опитуванні Офісу Генерального інспектора Глобального фонду «Консультативний огляд ролі Глобального фонду та підходу до фінансування системи охорони здоров'я», яке було здійснене в період 12-19 лютого 2021 року, а також зустрічі зацікавлених сторін за результатами опитування, яку проведено 4 березня 2021 року;

4) робочій онлайн-наradі з головами, заступниками голів та секретарями регіональних рад з координації дій у відповідь на поширення туберкульозу та ВІЛ, яку проведено ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України» 25 березня 2021 року;

5) онлайн-конференції з представниками церков та релігійних організацій «Посилення потенціалу представників церков та релігійних організацій у роботі регіональних рад з координації дій у відповідь на поширення туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу», яку проведено ГО «Елеос-Україна» за підтримки Секретаріату Національної ради 17 травня 2021 року;

6) II національній конференції з доконтактної профілактики ВІЛ «PrEP: За межами звичайного захисту», яку проведено ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України» 9-11 червня 2021 року;

7) робочій зустрічі з питань підготовки до II Національного діалогу з питань туберкульозу, з метою напрацювання та узгодження концепції II Національного діалогу з питань туберкульозу, яку проведено БО «ТВreopleUkraine» 29 липня 2021 року;

8) зустрічі зацікавлених сторін для визначення спільних напрямів роботи та плану спільних дій для забезпечення високого рівня якості надання соціальних послуг та проведення соціальної роботи з вразливими групами населення, які перебувають у складних життєвих обставинах, в тому числі у зв'язку із захворюванням на ВІЛ/СНІДом та туберкульозом, та які належать до ключових груп щодо інфікування захворюваннями, яку проведено МОЗ України 30 липня 2021 року;

9) засіданні Тимчасової тематичної підгрупи з питань трансформації системи надання послуг, пов'язаних з ВІЛ, в межах переходу на державне фінансування, яку проведено ЦГЗ 16 серпня 2021 року;

10) вебінарі «Інструменти сталого партнерства НДО та державних інституцій у процесах забезпечення сталості послуг з ВІЛ та ТБ за рахунок держави. Створення та підтримка роботи стратегічних груп» для країн регіону СЄЦА, який проведено в рамках Проєкту SoS ГО «Інститут аналітики та адвокації» 17 серпня 2021 року;

11) міжвідомчій онлайн-наradі щодо співпраці з Глобальним фондом та надання йому імунітетів та привілеїв, яку організовано Секретаріатом Національної ради за участі МОЗ України 26 серпня 2021 року;

12) розширеній онлайн-зустрічі Робочої групи з питань впровадження в Україні Стратегічної ініціативи із забезпечення Еволюції КМК (2020-2023), яку проведено 26 серпня 2021 року Секретаріатом Національної ради спільно з консультантом Глобального фонду;

13) розширеному засіданні підгрупи з питань забезпечення сталості послуг у сфері протидії туберкульозу у рамках переходу на державне фінансування при стратегічній робочій групі з питань забезпечення сталості послуг у сфері протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу та туберкульозу у рамках переходу на державне фінансування, яке було проведено 29 вересня 2021 року;

14) процесі підготовки та узгодження пропозицій до проєкту Дорожньої карти впровадження підтримуючих послуг з туберкульозу в рамках реалізації Плану переходу, який було організовано ЦГЗ в період 4–8 жовтня 2021 року;

15) оцінці діяльності програми Об'єднаної Програми ООН з ВІЛ/СНІД (ЮНЕЙДС), яку проведено офісом оцінювання ЮНЕЙДС із залученням Українського інституту політики громадського здоров'я 7 жовтня 2021 року;

16) робочій нараді із секретарями (консультантами) регіональних рад з координації дій у відповідь на поширення туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу, організованій ЦГЗ 3 листопада 2021 року;

17) зустрічі з представниками спільнот міста Києва, яку проведено Представництвом ЮНЕЙДС в Україні 5 листопада 2021;

18) віртуальному інформаційному семінарі з виконання цілей Політичної декларації ООН з питань туберкульозу, який проведено Партнерством «Зупинимо туберкульоз. Україна» 12 листопада 2021 року;

19) робочій зустрічі експертної групи в рамках підготовки засідання Міжвідомчої робочої групи МОЗ України з питань удосконалення надання медичної допомоги засудженим, особам, узятим під варту та звільненим з місць позбавлення волі, а також з метою обговорення проєкту розпорядження КМУ про схвалення Стратегії інтеграції системи надання медичної допомоги засудженим та особам, узятим під варту, в загальнонаціональну систему охорони здоров'я та плану заходів її реалізації, яку проведено за ініціативи БО «FREE ZONE» в МОЗ України 19 листопада 2021 року;

20) онлайн-презентації результатів дослідження «Вартість лікування туберкульозу на рівні первинної та спеціалізованої медичної допомоги» та обговорення ключових висновків та рекомендацій щодо покращення надання медичної допомоги у сфері туберкульозу, яку проведено Проєктом USAID Підтримка реформи охорони здоров'я 8 грудня 2021 року;

21) II Національному діалозі щодо консолідації зусиль та планування спільних дій державних інституцій, організацій громадянського суспільства, включаючи спільноту людей, яких торкнулася проблема туберкульозу, для забезпечення виконання Україною міжнародних зобов'язань, визначених в Політичній декларації ООН з питань туберкульозу, який проведено БО «TVpeopleUkraine» 9 грудня 2021 року;

22) VI Загальному онлайн-форумі Партнерства «Зупинимо туберкульоз. Україна», який проведено 15 грудня 2021 року;

23) регіональній онлайн-презентації дослідження доступу до послуг з профілактики та лікування ВІЛ та супутніх захворювань у пенітенціарних закладах країн регіону Східної Європи та Центральної Азії, яку проведено БО «FREE ZONE» 23 грудня 2021 року;

24) круглому столі, присвяченому питанню доцільності внесення змін у законодавство щодо декриміналізації секс-праці в Україні, який проведено БО «ЛЕГАЛАЙФ-УКРАЇНА» 23 грудня 2021 року.

Також члени Національної ради, її робочих органів, у т.ч. Комісії з нагляду та представники Секретаріату Національної ради:

1) залучалися до онлайн-засідань підкомітету з питань забезпечення епідемічної безпеки, боротьби із ВІЛ/СНІД та соціально небезпечними захворюваннями Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування (8 лютого та 29 листопада 2021 року), а також комітетських слухань на тему «Протидія туберкульозу в умовах пандемії, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (17 березня 2021 року);

2) брали участь у заходах, які проводилися в рамках аудиту Офісом Генерального Інспектора Глобального фонду заходів в Україні щодо забезпечення безперервності та нагляду за національними програмами з ВІЛ/ТБ під час пандемії COVID-19 (у період з 11 жовтня до 22 жовтня 2021 року проведено низку зустрічей з Секретаріатом та членами Національної ради, у т.ч. які представляють громадянське суспільство, ключові групи та людей, які живуть із захворюваннями, основними реципієнтами грантів Глобального фонду, міжнародними партнерами, а також 9 грудня 2021 року проведено брифінг попередніх щодо результатів аудиту).

Отже, підводячи підсумки роботи Національної ради у 2021 році головними результатами її діяльності можна назвати:

- залучення додаткової безповоротної фінансової допомоги Глобального фонду на суму 35,8 млн. доларів США для вжиття в Україні протягом 2021–2023 років додаткових заходів щодо зменшення впливу COVID-19 на програми протидії поширенню ВІЛ та туберкульозу, а також на суму 34 тис. доларів США для підтримки діяльності Національної ради;

- визначення механізмів взаємодії з Національною соціальною сервісною службою України та її територіальними органами з метою надання допомоги особам, які перебувають у складних життєвих обставинах у зв'язку із ВІЛ/СНІДом та туберкульозом;

- посилення ефективної координації з регіонами шляхом проведення комплексних моніторингових візитів за участі членів Національної ради, які представляють як державний та громадянський сектори;

- вжиття відповідних підготовчих заходів для ефективного запровадження механізму багатосекторальної взаємодії та підзвітності з питань туберкульозу в Україні, в тому числі в рамках проведення II Національного діалогу з питань туберкульозу.

**Стан виконання плану роботи
Національної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу
(далі - Національна рада) на 2021 рік**

№	Питання для розгляду/ назва заходу	Термін виконання	Відповідальні	Стан виконання
1.	Заслуховування інформації Основних реципієнтів про результати реалізації грантів Глобального фонду протягом 2020 року, в тому числі стану виконання Плану переходу (План 20-50-80) та спеціальних умов грантових угод.	I квартал	ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України», МБФ «Альянс громадського здоров'я», БО «100% ЖИТТЯ»	Виконано.
2.	Розгляд та затвердження Плану роботи Національної ради на 2021 рік.	I квартал	МОЗ України, Секретаріат Національної ради	Виконано.
3.	Розгляд та затвердження Плану нагляду Національної ради на 2021 рік.	I квартал	Комісії нагляду, Секретаріат Національної ради	Виконано.
4.	Про запровадження механізму багатосекторальної підзвітності згідно з рекомендаціями ВООЗ та резолюцією Наради високого рівня Генеральної Асамблеї ООН з питань туберкульозу.	I квартал	Європейське регіональне бюро ВООЗ, МОЗ України, Секретаріат Національної ради	Виконано.
5.	Інформування членів Національної ради про поточний стан забезпечення регіонів України протитуберкульозними та АРВ-препаратами, препаратами для ЗПТ.	I квартал	ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України», Секретаріат Національної ради	Виконано.
6.	Інформування членів Національної ради та Секретаріату Глобального фонду про результати наглядової діяльності протягом 2020 року.	I квартал	Комісія з нагляду, Секретаріат Національної ради	Виконано.
7.	Про впровадження в Україні розширеного пакету послуг з профілактики ВІЛ серед ЛВНІ за кошти державного бюджету.	I квартал	Всеукраїнське об'єднання людей з наркозалежністю «ВОЛНА», ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України», МБФ	Не виконано.

			«Альянс громадського здоров'я», БО «100% ЖИТТЯ»	
8.	Аналіз стану впровадження заходів Стратегії державної політики щодо наркотиків на період до 2020 року та організація заходів щодо розробки пропозицій до проєкту Стратегії державної політики щодо наркотиків на період до 2030 року.	I квартал	Всеукраїнське об'єднання людей з наркозалежністю «ВОЛНА»	Не виконано.
9.	Включення до посадового та персонального складу Національної ради голови Національної соціальної сервісної служби України В. Машкіна.	I квартал	Секретаріат Національної ради	Виконано.
10.	Щодо підготовки заявки України на валідацію елімінації передачі від матері до дитини ВІЛ та сифілісу для подання до Регіонального секретаріату з валідації ЕПМД (Європейське бюро ВООЗ).	II квартал	БО «Позитивні жінки», ЮНЕЙДС, ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України»	Не виконано. Перенесено на 2022 рік.
11.	Про заходи з усунення недоліків пов'язаних з організацією надання медичних послуг 1-го і 2-го рівня для лікування хворих на ВІЛ/СНІД в рамках впровадження медичної реформи.	II квартал	Представники регіональних центрів СНІДу, Комітет з програмних питань, Секретаріат Національної ради	Не виконано.
12.	Розгляд стану впровадження заходів спрямованих на реалізацію Державної стратегії у сфері протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу, туберкульозу та вірусним гепатитам на період до 2030 року та Державної стратегії розвитку системи протитуберкульозної медичної допомоги населенню.	II квартал	МОЗ України, ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України»	Не виконано.
13.	Про відповідність заходів спрямованих на реалізацію Національної стратегії у сфері прав людини, затвердженої Указом Президента України від 25 серпня 2015 р. № 501/2015 та впровадження Стратегії з комплексної відповіді на бар'єри з прав людини для доступу до послуг з профілактики і лікування ВІЛ та туберкульозу до 2030 року, затвердженої рішенням Нацради з ТБ/ВІЛ.	II квартал	Член Національної ради - представник громадських організацій, які представляють інтереси чоловіків, які мають сексуальні стосунки з чоловіками, Національний ЧСЧ-консорціум #MSM_PRO, представник Міністерства юстиції України (за згодою) та ДУ «Центру громадського	Не виконано.

			здоров'я МОЗ України» (за згодою).	
14.	Про включення засуджених та осіб, які звільнилися з місць позбавлення волі до переліку груп підвищеного ризику щодо інфікування ВІЛ.	II квартал	БО «FREE ZONE»	Не виконано.
15.	Про результати дослідження серед трансгендерних людей, в тому числі біо-поведінкового, оцінки чисельності та оцінки якості надання послуг, націлених на трансгендерних людей, а також бар'єрів доступу трансгендерних людей до медичних послуг.	II квартал	Член Національної ради - представник громадських об'єднань та благодійних організацій, які представляють інтереси трансгендерних людей	Не виконано.
16.	Презентація звіту за результатами впровадження мобільного додатку OneImpact щодо моніторингу бар'єрів доступу, в тому числі правових, людей з туберкульозом до медичних послуг.	II квартал	БО «ТВpeopleUkraine»	Не виконано.
17.	Про стан впровадження заходів в рамках Глобального партнерства з ліквідації всіх форм стигми і дискримінації щодо ВІЛ.	II квартал	ЮНЕЙДС, ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України»	Не виконано.
18.	Інформування членів Національної ради про поточний стан забезпечення регіонів України протитуберкульозними та АРВ-препаратами, препаратами для ЗПТ.	II квартал	ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України»	Виконано.
19.	Інформування членів Національної ради та Секретаріату Глобального фонду про результати наглядової діяльності.	II квартал	Комісія з нагляду, Секретаріату Національної ради	Виконано.
20.	Огляд щорічного звіту Глобального моніторингу національної відповіді на СНІД (GAM) включаючи розділ щодо фінансового аналізу NASA та шляхів інституалізації цього інструментарію.	II квартал	ЮНЕЙДС, ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України»	Не виконано.
21.	Про перспективи та поточні ризики у впровадженні реформи протитуберкульозної служби.	II квартал	МОЗ України, НСЗУ, ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України», Мін'юст України, ДУ «Центр охорони здоров'я Державної кримінально-виконавчої служби України»	Не виконано.
22.	Про вплив COVID-19 на доступність та якість послуг з туберкульозу: прогнозування наслідків та нівелювання ризиків.	II квартал	МОЗ України, ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ	Не виконано.

			України», Основні реципієнти грантів Глобального фонду	
23.	Про стан забезпечення переходу на державну систему закупівель в контексті забезпечення стійкості за напрямком туберкульоз.	II квартал	МОЗ України, ДП «Медичні закупівлі»	Не виконано.
24.	Про доступ до лікування, догляду та підтримки для засуджених і звільнених з місць позбавлення волі в умовах реформи охорони здоров'я.	III квартал	БО «FREE ZONE»	Частково виконано.
25.	Про стан виконання положень Політичної декларації Генеральної Асамблеї ООН з туберкульозу, зокрема, стан впровадження механізму багатосекторальної підзвітності.	III квартал	МОЗ України, ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України»	Частково виконано.
26.	Огляд результатів реалізації грантів Глобального фонду для боротьби із СНІДом, туберкульозом та малярією (далі – Глобальний фонд) у першому півріччі 2021 року в тому числі стану виконання Плану переходу (План 20-50-80).	III квартал	ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України», МБФ «Альянс громадського здоров'я», БО «100% ЖИТТЯ»	Виконано.
27.	Розгляд стану впровадження заходів спрямованих на реалізацію Державної стратегії у сфері протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу, туберкульозу та вірусним гепатитам на період до 2030 року та Державної стратегії розвитку системи протитуберкульозної медичної допомоги населенню.	III квартал	МОЗ України, ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України»	Не виконано.
28.	Про перегляд методики розрахунків та перерахунок граничних тарифів надання послуг, пов'язаних з ВІЛ.	III квартал	ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України», представники зацікавлених НУО	Не виконано.
29.	Інформування членів Національної ради про поточний стан забезпечення регіонів України протитуберкульозними та АРВ-препаратами, препаратами для ЗПТ.	III квартал	ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України»	Виконано.
30.	Інформування членів Національної ради та Секретаріату Глобального фонду про результати наглядової діяльності.	III квартал	Комісія з нагляду, Секретаріату Національної ради	Не виконано.
31.	Про результати діяльності спільноти пацієнтів та організацій громадянського суспільства щодо реалізації Плану переходу (План 20-50-80), виконання зобов'язань згідно Декларації	III квартал	БО «ТВreopleUkraine»,	Не виконано.

	Наради високого рівня Генеральної Асамблеї ООН з питань туберкульозу, та заходів адвокації, комунікації та соціальної мобілізації (АКСМ) з питань туберкульозу.		Національне партнерство «Зупинимо Туберкульоз.Україна»	
32.	Про результати адвокаційної діяльності БО «ТВреopleUkraine» у забезпеченні сталості послуг з туберкульозу на національному та місцевому рівнях.	III квартал	БО «ТВреopleUkraine», Стратегічна робоча група з питань забезпечення сталості послуг у сфері протидії ВІЛ- інфекції/СНІДу та туберкульозу в межах переходу на державне фінансування	Не виконано.
33.	Презентація нової глобальної стратегії ЮНЕЙДС та нової Політичної декларації щодо подолання ВІЛ-інфекції/СНІДу, ролі ООН в щодо сприяння в її реалізації через Об'єднану програму організацій системи ООН, обговорення змін, які вона вимагатиме у національній відповіді на епідемію ВІЛ-інфекції.	III квартал	Оснат Лубрані, координаторка системи ООН в Україні, Роман Гайлевич, директор ЮНЕЙДС в Україні	Не виконано.
34.	Розгляд стану впровадження заходів спрямованих на реалізацію Державної стратегії у сфері протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу, туберкульозу та вірусним гепатитам на період до 2030 року та Державної стратегії розвитку системи протитуберкульозної медичної допомоги населенню.	IV квартал	МОЗ України, ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України»	Не виконано.
35.	Інформування членів Національної ради про поточний стан забезпечення регіонів України протитуберкульозними та АРВ-препаратами, препаратами для ЗПТ.	IV квартал	ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України»	Не виконано.
36.	Інформування членів Національної ради та Секретаріату Глобального фонду про результати наглядової діяльності.	IV квартал	Комісія з нагляду, Секретаріату Національної ради	Частково виконано.
37.	Презентація звіту за результатами впровадження мобільного додатку OneImpact щодо моніторингу бар'єрів доступу, в тому числі правових, людей з туберкульозом до медичних послуг.	IV квартал	БО «ТВреopleUkraine»	Не виконано.
38.	Про результати II Національного діалогу з питань протидії туберкульозу в Україні.	IV квартал	БО «ТВреopleUkraine», Національне партнерство «Зупинимо Туберкульоз.Україна»	Не виконано.

39.	Про організацію заходів з метою внесення змін до Сімейного Кодексу України, а саме виключення статті 164.	Протягом року	Всеукраїнське об'єднання людей з наркозалежністю «ВОЛНА», МОЗ України та інші зацікавлені ЦОВВ	Не виконано.
40.	Про стан забезпечення доступу до лікування вірусних гепатитів для ключових груп, зокрема людей, що вживають наркотики, з урахуванням даних Національної гарячої лінії з питань вірусних гепатитів.	Протягом року	Всеукраїнське об'єднання людей з наркозалежністю «ВОЛНА», ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України», МБФ «Альянс громадського здоров'я», БО «БФ «Надія та Довіра»	Не виконано.
41.	Про стан виконання заходів на виконання рішення Національної ради від 22 серпня 2019 року щодо забезпечення контролю за лікарськими засобами, що використовуються для лікування в рамках ЗПТ, які закупаються за рахунок державного бюджету, саме: наявність регламентуючих і закупівельних документів (Технічні завдання, Тендерні оголошення) та умов перед постачальною перевіркою.	Протягом року	Всеукраїнське об'єднання людей з наркозалежністю «ВОЛНА», Секретаріат Національної ради	Не виконано.
42.	Про стан впровадження програм та заходів за кошти державного бюджету в рамках Плану переходу (План 20-50-80).	Щоквартально	ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України»	Виконано.
43.	Про впровадження заходів, націлених на підвищення якості послуг, які надаються НУО за кошти державного бюджету в рамках Плану переходу (План 20-50-80).	I квартал	ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України»	Виконано.
44.	Розгляд законодавчих ініціатив з метою усунення правових бар'єрів у сфері протидії туберкульозу	I квартал	БО «ТВreopleUkraine», Національне партнерство «Зупинимо Туберкульоз. Україна», ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України», Парламентська платформа боротьби з туберкульозом	Виконано.
45.	Про заходи з усунення недоліків пов'язаних з організацією надання медичних послуг 1-го і 2-го рівня для лікування хворих на ВІЛ/СНІД в рамках впровадження медичної реформи.	I квартал	Представники регіональних центрів СНІДу, ВБО «Час життя плюс»	Не виконано.

46.	Про перегляд методики розрахунків та перерахунок граничних тарифів надання послуг, пов'язаних з ВІЛ.	I квартал	БО «Легалайф-Україна», ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України», представники зацікавлених сторін	Не виконано.
47.	Про участь представництва об'єднань громадських та благодійних організацій людей, які живуть з туберкульозом та тих, що працюють у сфері протидії туберкульозу, у діяльності Комітету з програмних питань.	I квартал	БО «ТВreopleUkraine»	Частково виконано.
48.	Щодо пріоритизації вакцинації проти COVID-19 для соціальних працівників, які надають послуги ключовим групам.	I квартал	ЮНЕЙДС, ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України», представники зацікавлених НУО	Не виконано.
49.	Про Національний стратегічний план по усуненню ризиків, пов'язаних з поширеністю COVID-19, спрямованих на забезпечення безперервності послуг у сфері туберкульозу.	I квартал	ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України»	Виконано.
50.	Про результати переходу на інноваційні режими лікування лікарсько-стійкого туберкульозу в Україні в цивільному та пенітенціарному секторі.	I квартал	ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України», Мін'юст України, ДУ «Центр охорони здоров'я Державної кримінально-виконавчої служби України»	Виконано.
51.	Про розширення лінійки препаратів програм ЗПТ з урахуванням індивідуальних потреб пацієнтів.	I квартал	Всеукраїнське об'єднання людей з наркозалежністю «ВОЛНА», ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України»	Виконано.
52.	Включення до складу Комітету з програмних питань Національної ради представника Національної соціальної сервісної служби України.	I квартал	Секретаріат Національної ради Національна соціальна сервісна служба України	Виконано.
53.	Про стан дотримання прав людини, гендерної рівності та залучення жінок, які живуть з ВІЛ, до медико-соціальних послуг	II квартал	БО «Позитивні жінки»	Виконано.

	у рамках елімінації передачі від матері до дитини ВІЛ та сифілісу.			
54.	Про подолання бар'єрів системи забезпечення АРВ препаратами та іншими сучасними препаратами і технологіями у наданні ефективного лікування хворих на ВІЛ/СНІД в Україні.	II квартал	Представники регіональних центрів СНІДу, ВБО «Час життя плюс»	Виконано.
55.	Про впровадження заходів зменшення шкоди серед ЛВІН в установах виконання покарань ДКВС України.	II квартал	БО «FREE ZONE»	Виконано.
56.	Про медико-соціальну і психологічну реабілітацію ВІЛ-інфікованих пацієнтів, які перенесли COVID-19.	II квартал	Інститут епідеміології та інфекційних хвороб ім. Л. В. Громашевського НАМН України, ВБО «Час життя плюс»	Виконано.
57.	Про формування політико-правової позиції щодо стану та перспектив реалізації у 2021 році блоку заходів, спрямованих на ЧСЧ, відповідно до Стратегічного плану з комплексної відповіді на бар'єри з прав людини для доступу до послуг з профілактики і лікування ВІЛ та туберкульозу на 2019–2022 рр., затвердженого Національною радою з ТБ/ВІЛ 23 травня 2019 року.	II квартал	Член Національної ради - представник громадських організацій, які представляють інтереси чоловіків, які мають сексуальні стосунки з чоловіками, Національний ЧСЧ-консорціум #MSM_PRO	Не виконано.
58.	Бюджетна адвокація щодо внесення змін до наказу МОЗ України від 12.07.2019р. №1606 «Порядок надання послуг з профілактики ВІЛ серед представників групи підвищеного ризику щодо інфікування ВІЛ», з метою перегляду складу і вартості базового пакету послуг з профілактики ВІЛ для ЧСЧ та інших ключових груп.	II квартал	ГО «АЛЬЯНС.ГЛОБАЛ», Національний ЧСЧ-консорціум #MSM_PRO, Всеукраїнське об'єднання людей з наркозалежністю «ВОЛНА», БО «Легалайф-Україна»	Не виконано.
59.	Про результати моніторингу забезпеченості пацієнтів протитуберкульозними препаратами.	II квартал	БО «ТВреорleUkraine», Національне партнерство «Зупинимо Туберкульоз.Україна»	Не виконано.
60.	Про впровадження переходу до надання амбулаторної медичної допомоги із розширенням орієнтованої на пацієнта допомоги та підтримки прихильності, включаючи плани забезпечення/визначення внутрішнього фінансування та	II квартал	ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України», МБФ «Альянс	Не виконано.

	інформації про фінансування з державного та донорського джерел.		громадського здоров'я», БО «100% ЖИТТЯ»	
61.	Про впровадження в Україні пілотного дослідження в рамках програм ЗПТ, націленого на людей, які вживають стимулюючі наркотичні речовини за прикладом Чехії.	II квартал	Всеукраїнське об'єднання людей з наркозалежністю «ВОЛНА», ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України»	Не виконано.
62.	Про внесення змін до нормативно-правових актів з питань вдосконалення організації медичної допомоги людям, які живуть з ВІЛ щодо питань надання на первинному рівні медичної допомоги та забезпечення лікарськими засобами осіб з позитивним ВІЛ-статусом	III квартал	МОЗ України, ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України», Офіс Уповноваженого ВРУ з прав людини	Виконано.
63.	Про перегляд МОЗ України переліку захворювань, протипоказань до донорства і форм ризикованої поведінки у контексті піклування про інфекційну безпеку донорської крові та її компонентів, забезпечення прав та законних інтересів донорів і донорок, що репрезентують ключові групи щодо профілактики інфікування ВІЛ, без дискримінації за ознаками сексуальної орієнтації, роду занять та іншими поведінковими характеристиками.	III квартал	ГО «АЛЬЯНС.ГЛОБАЛ», Національний ЧСЧ-консорціум #MSM PRO, представники зацікавлених сторін	Виконано.
64.	Про результати аналізу впливу досягнутих цілей в рамках впровадження ініціативи Fast Track cities - подолання СНІД до 2030 року через активну протидію епідемії у великих містах (м. Київ, м. Одеса, м. Дніпро).	III квартал	Уповноважені представники міських державних адміністрацій та/або керівники проектів впровадження Fast Track cities - м. Київ, м. Одеса, м. Дніпро	Не виконано.
65.	Про впровадження стандартів надання соціальних послуг для людей, яких торкнулась проблема туберкульозу, з урахуванням особливостей надання послуг дітям та сім'ям.	III квартал	ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України», МБФ «Альянс громадського здоров'я», БО «100% ЖИТТЯ»	Виконано.
66.	Про впровадження заходів в рамках реалізації Стратегії з адвокації, комунікації та соціальної мобілізації з питань туберкульозу.	III квартал	ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України»	Виконано.

67.	Щодо розробки протоколів профілактики та лікування COVID-19 для ВІЛ-інфікованих пацієнтів та допомоги пацієнтам з ВІЛ з урахуванням проблем, пов'язаних з пандемією COVID-19.	IV квартал	Інститут епідеміології та інфекційних хвороб ім. Л. В. Громашевського НАМН України, ВБО «Час життя плюс»	Виконано.
68.	Про впровадження заходів з метою декриміналізації ЛВН, а саме внесення змін до наказу МОЗ України №188.	Протягом року	Всеукраїнське об'єднання людей з наркозалежністю «ВОЛНА», ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України», МВС України, Міністерство юстиції України	Не виконано.
69.	Про результати аналізу проблематики розвитку програм замісної підтримувальної терапії (ЗПТ) та досягнення програмних індикаторів країни, з урахуванням звернень, які надходять на Національну гарячу Лінію з питань наркозалежності та ЗПТ.	Протягом року	БО «БФ «Надія та Довіра»	Не виконано.
70.	Щодо утворення при Комітеті з програмних питань Робочої групи з питань адвокації програм та заходів у сфері охорони здоров'я, в тому числі ВІЛ та туберкульозу, націлених на потреби трансгендерних людей.	Протягом року	ГО «Когорта»	Виконано.
71.	Актуалізація вимог та критеріїв щодо включення трансгендерних людей до переліку представників груп підвищеного ризику щодо інфікування ВІЛ.	Протягом року	ГО «Когорта»	Виконано.
72.	Про посилення потенціалу регіональних рад з координації дій у відповідь на поширення туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу в рамках реалізації у 2021-2023 роках програм Глобального фонду, націлених на підтримку регіональних рад з координації дій у відповідь на поширення туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу.	I квартал	ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України», Секретаріат Національної ради	Виконано.
73.	Інформація щодо картографування всіх послуг з туберкульозу, у тому числі, заходів, що реалізуються іншими донорами (USAID, PEPFAR, CDC, партнери в сфері протидії туберкульозу).	I квартал	ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України»	Виконано.
74.	Про підготовку заходів до Всесвітнього дня боротьби з туберкульозом.	I квартал	ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України», Національна група з адвокації, комунікації та	Виконано.

			соціальної мобілізації з питань туберкульозу	
75.	Про організацію діяльності Робочої групи з координації виконання Стратегії з комплексної відповіді на бар'єри з прав людини для доступу до послуг з профілактики і лікування ВІЛ та туберкульозу на 2019 – 2030 роки та впровадження Стратегічного плану із комплексної відповіді на бар'єри з прав людини для доступу до послуг з профілактики та лікування ВІЛ та туберкульозу на 2019 – 2022 роки.	I квартал	ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України»	Виконано частково. Питання розглянуто раз наприкінці року.
76.	Про розробку та впровадження з 2021 року обласних та місцевих програм з ВІЛ, туберкульозу та вірусних гепатитів.	I квартал	Всеукраїнське об'єднання людей з наркозалежністю «ВОЛНА», МОЗ України, департаменти охорони здоров'я ОДА	Виконано.
77.	Про усунення бар'єрів доступу ЛВНІ до програми профілактики ВІЛ та зменшення шкоди за кошти Державного бюджету в м. Київ.	I квартал	Всеукраїнське об'єднання людей з наркозалежністю «ВОЛНА», МОЗ України, ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України»	Виконано.
78.	Розгляд проєкту Концепції реформування механізму розробки та впровадження державної політики протидії захворюванню на туберкульоз та інші соціально небезпечні хвороби на основі багатовідомчого та багатосекторального підходу до вирішення проблем.	I квартал	Коаліція «Зупинимо туберкульоз разом», Фондація «Україні проти туберкульозу», БО «Сильніші за ТБ»	Виконано.
79.	Включення до складу Комітету з регіональної політики Національної ради представника Національної соціальної сервісної служби України	I квартал	Секретаріат Національної ради Національна соціальна сервісна служба України	Виконано.
80.	Опрацювання питання організації співпраці Національної соціальної сервісної служби України та її територіальних органів з реципієнтами/субреципієнтами виконання програм Глобального фонду боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією	II квартал	Секретаріат Національної ради Національна соціальна сервісна служба України	Виконано.

81.	Визначення механізмів співпраці територіальних органів Національної соціальної сервісної служби України та центрів громадського здоров'я з метою надання допомоги особам, які перебувають у складних життєвих обставинах у зв'язку із ВІЛ/СНІДом та туберкульозом	II квартал	Секретаріат Національної ради Національна соціальна сервісна служба України	Виконано.
82.	Щодо доступу ВІЛ-позитивних ЧСЧ до послуг на основі технологій позитивної профілактики.	II квартал	ВБО «Час життя плюс»	Виконано.
83.	Про стан впровадження оновлених рішенням Національної ради від 13 грудня 2018 року типових Положення та Регламенту діяльності регіональних рад з координації дій у відповідь на поширення туберкульозу та ВІЛ- інфекції/СНІДу.	II квартал	Всеукраїнське об'єднання людей з наркозалежністю «ВОЛНА», Секретаріат Національної ради	Виконано.
84.	Про облаштування кабінетів замісної підтримувальної терапії в протитуберкульозних закладах, ЦПМСД, та СІЗО.	II квартал	Всеукраїнське об'єднання людей з наркозалежністю «ВОЛНА», ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України»	Виконано.
85.	Про організацію діяльності регіональних рад з координації дій у відповідь на поширення туберкульозу та ВІЛ- інфекції/СНІДу в контексті впровадження реформи охорони здоров'я.	III квартал	ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України», Секретаріат Національної ради	Виконано.
86.	Про результати дослідження «Оцінка фіскального, адміністративного та політичного впливу медичної реформи охорони здоров'я на доступ до медичних послуг людям з ВІЛ, ТБ».	III квартал	ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України»	Не виконано.
87.	Про результати діяльність Робочої групи з координації виконання Стратегії з комплексної відповіді на бар'єри з прав людини для доступу до послуг з профілактики і лікування ВІЛ та туберкульозу на 2019 – 2030 роки та впровадження Стратегічного плану із комплексної відповіді на бар'єри з прав людини для доступу до послуг з профілактики та лікування ВІЛ та туберкульозу на 2019 – 2022 роки.	Що півроку	ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України»	Виконано частково. Питання розглянуто раз наприкінці року.
88.	Про підтримку діяльності в рамках реалізації конвенції Глобального Партнерства.	Щоквартально	МОЗ України, ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України»	Не виконано.

89.	Про стан включення представників ключових груп до регіональних рад з координації дій у відповідь на поширення туберкульозу та ВІЛ.	Що півроку	Члени Національної ради – представники ключових спільнот, Секретаріат Національної ради	Виконано.
90.	Про результати діяльності Національної групи з адвокації, комунікації та соціальної мобілізації з питань туберкульозу.	Що півроку	ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України», Секретаріат Національної ради	Виконано частково. Питання розглянуто раз на початку року.
91.	Проведення дистанційного навчального курсу «Роль Національної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу у впровадженні програм, націлених на подолання соціально-небезпечних захворювань» для членів Національної ради, її робочих органів та регіональних рад з координації дій у відповідь на поширення туберкульозу та ВІЛ.	II квартал	Секретаріат Національної ради, голова Секретаріату Національної ради за сприяння ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України» щодо розміщення курсу на порталі дистанційного навчання https://portal.phc.org.ua/uk/	Виконано.
92.	Проведення зустрічей Комісії з нагляду з Основними реципієнтами щодо обговорення ходу реалізації програм, що фінансуються Глобальним Фондом, та питань за результатами візитів з нагляду на місця.	Щоквартально	Секретаріат Національної ради, Основні реципієнти, голова Комісії з нагляду	Виконано частково. Проведено одну робочу зустріч. Взаємодія відбувалася шляхом обміну та аналізу інформації.
93.	Забезпечення інформування Секретаріату Глобального фонду щодо результатів наглядової діяльності.	Щоквартально	Голова Комісії з нагляду, Секретаріат Національної ради	Виконано.
94.	Забезпечення ведення Інформаційного табло (Dashboard) за результатами опрацювання звітів Основних реципієнтів, підготовка, представлення аналізу та рекомендацій щодо впровадження грантів Глобального фонду в Україні.	Що півроку	Голова Комісії з нагляду, Секретаріат Національної ради, консультанти ПРООН	Виконано.
95.	Здійснення спільних запланованих моніторингових візитів та візитів з нагляду членами Національної ради та Комісії з нагляду, в тому числі візитів за визначених обставин (наявність	Протягом року за окремими графіком	МОЗ, члени моніторингових візитів, центральні органи виконавчої влади в межах	Виконано. Проведено 5 спільних візитів до міста Києва та Київської області,

	звернення, в якому міститься інформація про порушення прав відповідної категорії осіб, тощо).	(див. додаток до Плану роботи)	компетенції, обласні державні адміністрації, голова Комітету з регіональної політики, голова Комісії з нагляду	Одеської, Дніпропетровської та Кіровоградської областей.
96.	Впровадження заходів із виконання графіку ротації згідно з Порядком ротації, а також періодичного перегляду та оновлення складів комітетів, Комісії з нагляду згідно з Положеннями про комітети, Комісії з нагляду.	Протягом року	Секретаріат Національної ради	Виконано.
97.	Проведення робочого семінару та/або орієнтаційних зустрічей для новопризначених членів Національної ради, Комісії з нагляду.	Протягом року	Секретаріат Національної ради, голова Комісії з нагляду	Виконано.
98.	Забезпечення формування та виконання планів комунікації членів Національної ради від НУО зі своїми виборчими спільнотами.	Протягом року	члени Національної ради від НУО, Секретаріат Національної ради	Не виконано.
99.	Забезпечення інформування регіональних рад про діяльність Національної ради.	Протягом року	Секретаріат Національної ради	Виконано.
100	Проведення засідань комітетів Національної ради та Комісії з нагляду.	Протягом року за окремими графіками	Голови Комітетів та Комісії з нагляду, Секретаріат Національної ради	Виконано.
101	Постійне оновлення інформаційно-довідкових матеріалів на веб-сторінці Ради.	Протягом року	Секретаріат Національної ради	Виконано. https://moz.gov.ua/materializasyon